
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIR DO ALTO VALE DO ITAJAÍ REALIZADA 1 
NO DIA DEZENOVE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS 2 

 3 
Aos dezenove dias de abril de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, reuniram-4 
se de forma presencial no auditório da AMAVI, os Gestores Municipais de Saúde 5 
do Alto Vale do Itajaí, para reunião ordinária. Dando início a reunião o Sr. Amarildo 6 
cumprimentou todos presentes conforme lista de presença e solicitou que a 7 

secretária Sra. Aline efetuasse a leitura do edital com a ordem do dia, contendo as 8 
seguintes pautas: 1. Aprovação da ata da reunião anterior; 2. Educação continuada 9 
em Doenças Raras pautada na Portaria 199; 3. Requerimento 001/2023 da 10 
Coordenação da Câmara Técnica de Regulação; 4. Alta Complexidade Cardiologia: 11 
Hospital Azambuja; 5. Discussão para implantação de um CAPS AD na região do 12 

Alto Vale; 6. Assuntos regionais. Posteriormente colocou a ata anterior em 13 
discussão e foi aprovada por todos participantes. Dando sequência, passa a 14 

palavra a Sra. Fabiane enfermeira que apresenta aos secretários seu portfólio de 15 

Palestras em Saúde Mental e deixa seu contato a disposição para 16 
contratação/treinamentos com as equipes das unidades básicas dos municípios. 17 
Passando para o próximo assunto, educação continua em doenças raras com a 18 

Sra. Flaviane, que apresenta seu portfólio com propostas gratuitas voltadas para 19 
capacitação continuada sobre o assunto e deixa seu contato a disposição. Em 20 
seguida a Sra Josi da Unidavi, apresenta propostas de atendimento na 21 

especialidade de fisioterapia e coloca seu contato a disposição. Passando para o 22 
terceiro assunto em pauta: requerimento 001/2023 da Coordenação da Câmara 23 

Técnica de Regulação, a Sra. Aline faz a leitura do mesmo e coloca em discussão: 24 
no primeiro assunto apontado no requerimento que trata sobre as pactuações que 25 
estão sem prestador nos municípios, foi definido que será encaminhado um ofício 26 

a CIB relatando as dificuldades que a região está enfrentando, no segundo, no 27 

terceiro e quarto item desse requerimento que trata sobre o remanejamento das 28 
cirurgias e sobre as consultas e avaliações com anestesistas que estão sendo 29 
cobradas dos municípios, também foi definido que será encaminhado um ofício a 30 
CRIVALE relatando as dificuldades que a região está enfrentando. Os demais 31 

assuntos também foram discutidos com o grupo. Na sequência, o Sr. Marcos do 32 
COSEMS solicita aos secretários um levantamento da fila de espirometria e 33 
também a indicação de representantes para as Câmaras Técnicas. Continuando a 34 
reunião foi discutido sobre o quarto assunto da pauta: “Alta Complexidade 35 
Cardiologia” (foi realizado uma correção na palavra cardiologia para endovascular), 36 

sendo que o coordenador Sr. Amarildo informou que a Sra. Ligia secretária de 37 
Pomerode ofereceu esse serviço para nossa região. Após a discussão o Sr. 38 
Amarildo falou que vai conversar pessoalmente com a Sra. Ligia para ter mais 39 
detalhes sobre essa disponibilidade de credenciamento. O próximo assunto 40 
discutido é sobre a implantação do CAPS AD na região, sendo definido que será 41 

realizado um estudo de viabilidade na região para obter dados de demanda e qual 42 
região/município tem capacidade para a implantação. Nos assuntos gerais a Sra. 43 

Josi da Regional de Saúde fala sobre a campanha de vacinação e sobre sua 44 
importância, e, solicita aos secretários toda atenção para a campanha vigente, para 45 
conseguirmos atingir o percentual ideal de vacinados em nossa região. Em seguida 46 
a Sra. Marlene fala sobre a solicitação de aumento no valor dos contrates pelas 47 
clínicas credenciadas pelo consorcio CISAMAVI. Desde o início dos atendimentos 48 
através do credenciamento com o consórcio o valor do contraste não sofreu 49 
reajuste, sendo que o custo de aquisição para as clinicas aumentou, a solicitação 50 
de aumento foi aprovada. Em seguida, Sr. Beto informa a todos os secretários que 51 



 
nos próximos dias tem previsão do repasse do valor do convenio. O rateio do 52 
recurso que será repassado pela SES é com base no valor SUS dos atendimentos 53 

(consultas, exames e procedimentos) do CISAMAVI em dois mil e vinte e um. Na 54 
sequência a Sra. Rose Hermes secretária de saúde de Taió apresenta um oficio ao 55 
coordenador da CIR informando as dificuldades enfrentadas pelos pacientes da 56 
oncologia que realizam radioterapia, principalmente para os municípios do Vale 57 
Oeste. Os atendimentos estão sendo realizados no município de Blumenau e 58 

devido à distância, e, das condições enfrentadas na BR 470, solicita ao 59 
coordenador e ao grupo a deliberação da transferência da pactuação da 60 
radioterapia para Lages, sendo assim o Sr. Amarildo coloca o assunto em 61 
discussão e posterior aprovação do grupo, sendo aprovado por unanimidade. E, 62 
nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Sr. Amarildo, e, eu Aline 63 

de Abreu Postais, na qualidade de secretária lavrei a presente ata. 64 
 
 
 
 

Amarildo José Moser 
Coordenador 

CIR Alto Vale do Itajaí 
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